A MEGFELELO KESZULEK KIVALASZTASA

AT 30 °C
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KW - 3000 8 KW B S5 - - - 205 96 57 41
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S XL9 - 25 i - - B35 - 410 191 115 82
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Atablazat segitségévelkivalaszthatd a megfeleld KW B15 - - - 614 287 172 123
légmelegitd készilék. Az egyik megkdzelités ese- 16
tén a szUkséges hételjesitmény alapjan (kW oszlop) KW - BLP 17 - - 655 306 183 131
vdlaszthato a megfelelé modell. Amasik modszer 18
hasznélatakor a fitendd tér mérete (M3 oszlop) KW B18 - - - 737 344 206 147
alapjan valasztunk késziléket. Mindkét esetben 20
vegye figyelembe az épilet hészigetelését (Iasd KW - - B70 Bv 77 819 382 229 164
a szines ikonokat). >2
KW B 22 - - - 901 420 252 180
Atébldzatadatait 30°Chémérséklet-kulonbséggel 59
szamolva adtuk meg, ha ettél eltérd értékkel kell KW - - B 100 - 1188 554 333 238
szadmolni, akkor az értékeket ardnyosan valtoz- 30 B 30
tathatjuk. Példaul, csak 10°C hémérséklet no- W RS 30 - B 130 - 1229 573 344 246
velési igény esetén a tdbldzat adatainak 1/3-val 33 BV 110
kell szadmolni. W - BLP 33 - BF 35 1351 631 378 270
« . RS40 - - - 2393 764 458 327
/.\ K=0,5 Jolszigetelt épuletek
(akonazak, irodék) 44 - - B 150 - 1802 841 505 360
K=1,5 Ko&zepesen szigetelt épuletek kw
(garazs) 47 BV 170
K=2,5 Gyengén szigetelt épiletek kw - - - BVS 170 1925 898 539 385
(régi épuletek, pincék) 28
N
/Q\ K=3,5 Nem szigetelt épiletek W - - B 180 CT 50 1966 917 550 393
(fahazak, fémlemezbdl készult épuletek,
veghazak) 'fv?, - BLP 53 - - 2170 1013 608 434
65 B 230
- - - 2662 1242 745 532
Sziikség esetén végezziink pontosabb kw BS 230
szamitdsokat az aldbbi képlet segitségével: 73
KW - BLP 73 - BF 75 2990 1395 837 598
V x AT x K/860 = kW 75
KW - - - BV 310 3071 1433 860 614
V 3 fltend6 tér nagysaga légkbbmeéterben a1
AT akulso és a tervezett, bels¢ hémérséklet kw - - - BV 290 33171548 929 663
kuldnbsége (°C-ban) %0
K héleadssi egyitthato (0,5 - 3,5) KW - - B 300 - 5160 1720 1032 737
0,5= jol szigetelt épulet 103
3,5= nem szigetelt épulet KW - BLP 103 - - 4218 1968 1181 844
111 B 360
1 KW = 860 keal/h KW - - BS 360 - 4546 2121 1273 909
1 kcal/h = 3,97 Btu/h 134 BV 470
1 KW = 3412 Btu/h KW - - - BV 500 5488 2561 1537 1098
1Btu/h = 0,252 keal/h 220 - - - BVE90 9010 4204 2523 1802
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